



## 安全理事会

Distr.: General  
25 March 2024  
Chinese  
Original: English

## 2024年2月12日秘书长给安全理事会主席的信

谨随函附上下列信函。

乍得常驻联合国代表团 2023 年 10 月 3 日、孟加拉国常驻联合国代表团 2024 年 1 月 10 日、巴巴多斯常驻联合国代表团 2024 年 1 月 24 日和巴哈马常驻联合国代表团 2024 年 1 月 26 日的普通照会(见附件一至四)，载有关于向安全理事会第 2699(2023)号决议授权的海地多国安全支助团提供人员和其他形式援助的提议。

请提请安全理事会成员注意本函及其附件为荷。

安东尼奥·古特雷斯(签名)



附件一

[原件：法文]

乍得常驻联合国代表团谨通知联合国秘书处和和平行动部，乍得共和国政府准备向联合国安全理事会 2023 年 10 月 2 日第 2699(2023)号决议决定设立和部署的海地多国安全支助团派遣部队和建制警察部队。

同时，乍得常驻联合国代表团谨向和平行动部证明，乍得已经在主要装备、自我维持装备和人员培训方面提高了能力，同时吸取了过去十年参加联合国马里多层次综合稳定团(马里稳定团)的经验教训。

鉴于乍得对和平行动的贡献以及与联合国的出色合作，无论部队的规模、将在实地执行的任务或部署期限如何，乍得都愿意为多国安全支助团作出贡献。

## 附件二

孟加拉人民共和国常驻纽约联合国代表团谨提及安全理事会关于在海地部署多国安全支助团的第 2699(2023)号决议，并表示孟加拉国政府有兴趣参加海地多国安全支助团。

在这方面，孟加拉国常驻纽约联合国代表团还谨通知秘书长办公厅，孟加拉国政府愿意向海地多国安全支助团提供人员。

### 附件三

巴巴多斯常驻联合国代表团谨通知联合国秘书长办公厅，巴巴多斯政府决定向联合国安全理事会授权的海地多国安全支助团提供支助。

在这方面，巴巴多斯政府已决定，所提到的支助将是与东加勒比区域安全体系协调派遣安全人员。巴巴多斯还将根据共同确定的目标，以培训和能力建设的形式向海地政府提供更多的实物支助。

巴巴多斯常驻联合国代表团期待着在不久的将来提供关于巴巴多斯支助具体内容的更多细节。

## 附件四

巴哈马国常驻联合国代表团谨通知联合国秘书长，巴哈马国政府已承诺根据联合国安全理事会第 2699(2023)号决议，并与双边和区域伙伴合作，向海地共和国提供安全援助。

如第 2699(2023)号决议所述，海地多国安全支助团已获授权向海地国家警察提供行动、静态和培训支助，以打击帮派和开展联合安全行动。巴哈马将通过向海地多国安全支助团部署执法人员作出贡献。巴哈马特遣队将由 150 名执法人员组成，以支持改善海地安全状况的努力，并建设海地国家警察及其行动单位-海地海岸警卫队委员会的能力。

巴哈马将通过以下框架提供培训、能力建设以及联合规划和演习：

- 联合行动和能力建设。特遣队将参与联合安全行动，协助发展海地国家警察的调查和社区警务技能。这一努力旨在维护公共安全和秩序，包括必要时的逮捕和拘留程序。
- 海上、水边和港口安全。巴哈马官员将与海地国家警察和海地海岸警卫队合作，分别加强海上、水边和港口安全，确保安全和不受阻碍地运送人道主义援助。

我们认为，支持地方对海地国家安全，包括海上安全、水边和港口安全的自主权，对于海地的长期稳定至关重要。巴哈马特遣队的所有陆上和海上行动、训练、规划和联合演习都将完全遵守国际人权法和国际人道法，以保护接受援助的平民，防止生命损失。巴哈马致力于确保特派团的设立能够保护所部署人员的安全、安保和福祉，并期待着与双边伙伴商定一项多国部队保护地位协定。

我们的贡献再次表明巴哈马致力于支持海地的稳定和尊重人权，特别是促进为举行自由和公正选举以及通过陆地和海上提供人道主义援助创造必要条件。巴哈马政府还向加共体知名人士小组提供行政、后勤、财政和安全支助，以促进海地利益攸关方之间的政治对话，从而扩大了这一承诺。

我们重视联合国在协调对海地的国际支助和声援方面继续发挥的领导作用，并鼓励联合国继续进行斡旋，以鼓励联合国各会员国提供自愿捐助和支持。